



Состоялось очередное заседание редакционного совета журнала «Церковь и время»



Служба коммуникации ОВЦС, 26.09.2024. 25 сентября в здании Учебного комитета Русской Православной Церкви на территории Андреевского ставропигиального мужского монастыря г. Москвы состоялось очередное заседание редакционного совета научно-богословского и церковно-общественного журнала «Церковь и время», **сообщает** сайт Учебного комитета Русской Православной Церкви.

Заседание возглавили два сопредседателя редакционного совета: председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний и ректор Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени равноапостольных Кирилла и Мефодия, председатель Учебного комитета протоиерей Максим Козлов.

В состав обновленного редакционного совета входят ректоры трех духовных академий – Московской, Санкт-Петербургской и Сретенской, представители руководства ОВЦС и ОЦАД, ректоры духовных семинарий Московской епархии и советник Патриарха Московского и всея Руси протоиерей Николай Балашов.

В ходе заседания редакционного совета были обсуждены различные издательские и организационные вопросы. Среди прочего проректор ОЦАД по научной работе профессор Е.А. Пилипенко сделал сообщение о работе по подготовке очередного, 107-го, номера журнала. В нем будут опубликованы исследования из разных разделов богословия и гуманитарного знания в таких традиционных для журнала «Церковь и время» рубриках, как «Богословие» и «История Церкви».

Члены редакционного совета согласовали материалы для следующего номера, прошедшие процедуру научного рецензирования, а также затронули вопросы более широкого распространения журнала «Церковь и время» в печатном и электронном форматах, в первую очередь, в образовательной среде Русской Православной Церкви.

По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла журнал, основанный в 1991 году, теперь выходит под эгидой Отдела внешних церковных связей и Общецерковной аспирантуры и докторантуры. За более чем 30-летнюю историю издано свыше 100 томов. Совместно изданы уже шесть номеров журнала.

Материалы журнала «Церковь и время» регулярно размещаются на платформе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ).